



PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DOS INSCRITO NO EDITAL N.º 01/2025

A PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇO DANTAS ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – SALA DO EMPREENDEDOR E DA AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO DE PEQUENOS NEGÓCIOS, órgãos responsáveis pela administração e operacionalização do Programa de Apoio ao Empreendedorismo no município de POÇO DANTAS – Programa EMPREENDER POÇO DANTAS, bem como do Fundo Municipal de Apoio aos Micro e Pequenos Negócios, CNPJ nº 52.764.080/0001-55, consoante estabelecido na Lei ordinária nº. 409, de 16 de maio de 2023 - EMPREENDER POÇO DANTAS, com sede na Rua Odilon Francisco de Oliveira, 45, bairro Centro, CEP nº 58933-000, município de POÇO DANTAS, Estado da Paraíba, na forma do §2º, artigo 2º da Lei ordinária nº. 409, de 16 de maio de 2023 - EMPREENDER POÇO DANTAS, torna pública, pelo Edital 01/2025, o resultado final para a linha de crédito do Programa EMPREENDER POÇO DANTAS e demais disposições relacionadas, nos termos a seguir delineados:

RELAÇÃO DOS PROPO	NENTES INSCRITOS E S	ITUAÇÃO DO PROCESSO
PROPONENTE	CPF/CNPJ	SITUAÇÃO
ALICIA JULHA DE MELO ALVES	***.444.444-**	CONTEMPLADO
ANTÔNIA MARIA DA SILVA ALMEIDA	***.697.144-**	CONTEMPLADO
FRANCINETE ALVES FERREIRA	***.032.104-**	CONTEMPLADO

Poço Dantas, 24 de abril de 2025.

COMISSÃO DE ANÁLISE:

CESAR CEZÁRIO PINHEIRO

RUTH MEDEIROS FERNANDES

ENAANTIELV DOG CANITOG MAADOLLEG

PREFEITURA DE POÇO DANTAS

Trabalho que fica na história!

Rua Odilon Francisco de Oliveira, 45, Centro, CEP: 58.933-000

E-mail: empreenderpocodantas@gmail.com Site Oficial: www.pocodantas.pb.gov.br



ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇO DANTAS DIÁRIO DO POVO

Criado em 10/03/1997 (Lei N° 09/97)

POÇO DANTAS (PB), QUINTA-FEIRA, 24 DE ABRIL DE 2025.





PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DOS INSCRITO NO EDITAL N.º 01/2025

A PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇO DANTAS ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – SALA DO EMPREENDEDOR E DA AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO DE PEQUENOS NEGÓCIOS, órgãos responsáveis pela administração e operacionalização do Programa de Apoio ao Empreendedorismo no município de POÇO DANTAS – Programa EMPREENDER POÇO DANTAS, bem como do Fundo Municipal de Apoio aos Microe Pequenos Negócios, CNPJ nº 52.764.080/0001-55, consoante estabelecido na Lei ordinária nº. 409, de 16 de maio de 2023 - EMPREENDER POÇO DANTAS, com sede na Rua Odilon Francisco de Oliveira, 45, bairro Centro, CEP nº 58933-000, município de POÇO DANTAS, Estado da Paraiba, na forma do 52º, artigo 2º da Lei ordinária nº. 409, de 16 de maio de 2023 - EMPREENDER POÇO DANTAS, torna pública, pelo Edital seguir delineados:

RELAÇÃO DOS PROPOI	NENTES INSCRITOS E SITU	AÇÃO DO PROCESSO
PROPONENTE	CPF/CNPJ	SITUAÇÃO
ALICIA JULHA DE MELO ALVES	***.444.444-**	CONTEMPLADO
ANTÔNIA MARIA DA SILVA ALMEIDA	***.697.144-**	CONTEMPLADO
FRANCINETE ALVES FERREIRA	***.032.104-**	CONTEMPLADO

Poço Dantas, 24 de abril de 2025.

COMISSÃO DE ANÁLISE:

CESAR CEZARIO PINHEIRO

Ruth Termondes Medeires

EMANUELY DOS SANTOS MARQUES

Rua Odilon Francisco de Oliveira, 45, Centro, CEP: 58.933-000 E-mail: empreenderpocodantas@gmail.com Site Oficial: www.pocodantas.pb.gov.br